

Дует Вайтц выступит в Москве с «Венской программой»

КОНЦЕРТ известного в Европе, но впервые прибывающего в Россию инструментального дуэта Вайтц состоится в четверг в Рахманиновском зале Московской консерватории. Гастроли дуэта организовали посольства Финляндии и Австрии в Москве.

Обе эти страны, сообщили в посольстве Финляндии, считают дует Вайтц своим. Уроженец Вены скрипач Константин Вайтц и его супруга, уроженка Хельсинки, Майя Вайтц, по оценке специалистов, «сказали новое слово» в ансамблевом исполнительстве.

Вайтц входит в число концертирующих инструментальных дуэтов Европы. Его сольным концертам, а также выступлениям в составе других музыкальных ансамблей и оркестров аплодировали едва ли не во всех городах Финляндии, а также в крупнейших музыкальных центрах Евро-

пы — таких, как Вена, Лондон, Берлин.

На счету супругов Вайтц многочисленные записи на радио и телевидении, они входят в жюри международного конкурса Брамса. Популярность снискали также выступления Майи и Константина Вайтц совместно со звездами мировой оперы.

В течение ряда лет дует Вайтц представляет Финляндию и Австрию во многих крупных международных культурных проектах. В концерте 23 марта в Москве дует Вайтц исполнит одну из новых своих программ, которая пользуется особым успехом у слушателей. В ней прозвучат произведения Иоганна Штрауса, Фрица Крайслера и других венских композиторов. Исполнители так и назвали эту свою программу — «Венская программа».

По материалам агентства
«Интерфакс»

*Кружечки на д. 199. - 1000.
- 21 марта. - с. 16.*